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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL 
(PPGSS) DO INSITUTO DE PSICOLOGIA 
(IPS) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA 
BAHIA (UFBA), REALIZADA NO DIA TRÊS 
DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO.

Às dez horas e trinta minutos do dia três de junho de dois mil e vinte e quatro, deu-1 

se início à reunião extraordinária do Colegiado de Pós-Graduação em Serviço 2 
Social do Instituto de Psicologia (IPS) da Universidade Federal da Bahia (UFBA) 3 
presidida pela coordenadora em exercício: Angela Ernestina Cardoso de Brito e 4 
com a presença dos/as seguintes: Adriana Freire Pereira Férriz (docente), 5 

Jackson da Conceição Damasceno (servidor técnico), Josefa Lusitânia de Jesus 6 
Borges(docente), Josimara Aparecida Delgado Baour (docente), Maria Antônia 7 

Moreira dos Reis Santos (representante discente), Maria Elizabeth Santana 8 
Borges (docente) e também ouvintes. A sessão foi realizada via Conferência Web 9 
da RNP (Rede Nacional de Ensino e Pesquisa) no link 10 

https://conferenciaweb.rnp.br/ufba/programa-de-pos-graduacao-em-servico-11 

social-ufba  (compartilhado previamente, quando da convocação dos seus 12 
membros), com a seguinte: 01. EXPEDIENTE: 1. Informe sobre a virada de lote 13 
dos eventos ENPESS, no dia 31 de maio e CONINTER, no dia 10 de junho.  2. 14 

Ficha de mudança de orientador.  02. ORDEM DO DIA:   1. Gestão e distribuição 15 
das verbas do PROAP e Pró-consolidar: a) Distribuição para publicação de livros 16 

pela EDUFBA; e b) Destinação de parte da verba para custeamento de passagens 17 
e diárias, em resposta ao convite feito pela ABEPSS para participação da docente 18 
Angela Ernestina Cardoso de Brito no I SEMINÁRIO INTERNACIONAL – 19 

Formação, Pós-Graduação e Internacionalização em Serviço Social: a Amazônia 20 
e os desafios contemporâneos a realizar-se de 04 a 06 de julho de 2024 na cidade 21 
de Belém – Pará. 2. Aprovação dos nomes para o comitê de ética e comissão de 22 

planejamento estratégico. Tendo verificado a existência de quórum, a 23 
coordenadora abriu a sessão. Dando início à reunião foi colocado o primeiro ponto 24 

do EXPEDIENTE: 1. A coordenação informou que ocorreu a virada de lote dos 25 
ingressos do Encontro Nacional de Pesquisadores em Serviço Social - ENPESS, 26 

no dia trinta e um de maio e que ocorrerá a virada de lote do Congresso 27 
Internacional Interdisciplinar em Sociais e Humanidades – CONINTER 28 
provavelmente no dia dez de junho. 2. Foi informado que a ficha de solicitação de 29 

mudança de orientação já foi alterada, conforme indicações feitas em reuniões 30 
anteriores, e que em breve será publicada no site oficial deste programa. Após os 31 

informes, a coordenadora passou aos itens da ORDEM DO DIA:   1. Gestão e 32 
distribuição das verbas do PROAP e Pró-consolidar: a) Distribuição para 33 
publicação de livros pela EDUFBA; e b) Destinação de parte da verba para 34 

custeamento de passagens e diárias, em resposta ao convite feito pela 35 
ABEPSS para participação da docente Angela Ernestina Cardoso de Brito no 36 

https://conferenciaweb.rnp.br/ufba/programa-de-pos-graduacao-em-servico-social-ufba
https://conferenciaweb.rnp.br/ufba/programa-de-pos-graduacao-em-servico-social-ufba
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I SEMINÁRIO INTERNACIONAL – Formação, Pós-Graduação e 37 
Internacionalização em Serviço Social: a Amazônia e os desafios 38 
contemporâneos a realizar-se de 04 a 06 de julho de 2024 na cidade de Belém 39 

– Pará. Foram feitas considerações a partir do orçamento divulgado pela 40 
coordenação. Havendo indeterminação quanto aos valores das publicações, ficou 41 
decidido o que se segue: a) Destinação da verba para publicação de um livro 42 
organizado pela docente Angela Ernestina Cardoso de Brito, com a verba do 43 
Programa de Apoio a Consolidação de Programas/cursos de Pós-Graduação (PG) 44 

da UFBA (Pró-Consolidar) e um outro organizado pela docente Maria Elizabeth 45 
Santana Borges, com a verba do Programa de Apoio à Pós-Graduação (PROAP), 46 

ambos para o orçamento de dois mil e vinte e quatro; b) Consulta aos discentes 47 
para levantamento de informações com relação ao interesse na participação em 48 
eventos para fins de elaboração de estimativa de despesas, devendo ser 49 
priorizado, na distribuição dos recursos: I) Estudantes que ainda não receberam 50 
apoio financeiro, prezando pela rotatividade e  II) Estudantes que apresentarão 51 

trabalhos, nos respectivos eventos. Ambos os critérios serão analisados 52 
inicialmente no reembolso da taxa de inscrição e na situação de haver recursos, 53 
também na disponibilização de ajuda de custo para ida aos eventos. c) Aprovação 54 
da destinação de verba para ida da docente Angela Ernestina Cardoso de Brito 55 

no I SEMINÁRIO INTERNACIONAL – Formação, Pós-Graduação e 56 
Internacionalização em Serviço Social: a Amazônia e os desafios 57 

contemporâneos, com custo estimado, com passagens e diárias, de dois mil e 58 

setecentos reais. 2. Aprovação dos nomes para o comitê de ética e comissão 59 

de planejamento estratégico. Durante a reunião, a representante discente Maria 60 
Antônia solicitou a inclusão na pauta e aprovação dos nomes apresentados pela 61 
representação discente para o comitê de ética e comissão de planejamento 62 

estratégico, como se segue: Comitê de ética: Ana Carolina Assis Oliveira de São 63 
Pedro – Titular e Camila Lima dos Santos – Suplente e para a comissão de 64 

planejamento estratégico: Jaqueline Almeida de Jesus Brito. Os nomes foram 65 
aprovados pelos membros presentes. E, nada mais havendo a tratar, eu, Angela 66 
Ernestina Cardoso de Brito, coordenadora do Programa Pós-Graduação em 67 
Serviço Social da Universidade Federal da Bahia, lavrei esta ata que, após 68 

aprovada, será assinada pelos presentes membros do colegiado.  69 

Salvador, 3 de junho de 2024.  
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